
Hoja de producto

Fecha rev.: 10/04/2025
Ref. Doc: PDS-1378

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Papel de filtro cuantitativo BRANCHIA sin cenizas, velocidad media-lenta

Descripción : Papel sin cenizas (<0,007%) fabricado con fibras de algodón para filtración media-lenta. Utilizado
para análisis gravimétricos para numerosos componentes, así como todo tipo de pre-filtraciones. Adecuado como
filtro primario para separar materia sólida y precipitados finos de extractos acuosos, análisis de suelos y
determinaciones cuantitativas de grasas y aceites en aguas, sedimentos en leche y limpieza de soluciones para AAS
(Atomic Absorption Sprectrophotometry). Gramaje 85 g/m², espesor 170 μm, tiempo de filtración 100 s, retención 7 -
9 μm, resistencia al estallido en húmedo >30 kPa. Disponible en discos (presentado en paquetes de 100 discos en
caja). Equivalencia: Whatman 40

 DATOS TÉCNICOS
referencia Ø(mm) tipo unidades por ref.

BNDM-070-100 70 discos 100
BNDM-090-100 90 discos 100
BNDM-110-100 110 discos 100
BNDM-125-100 125 discos 100

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

BNDM-070-100 0,1922 0,05 48232000 08434868062290
BNDM-090-100 0,331 0,09 48232000 08434868062306
BNDM-110-100 0,5472 0,12 48232000 08434868062313
BNDM-125-100 0,5868 0,15 48232000 08434868062320

 FOTO DEL PRODUCTO
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Product page

Date rev.: 04/10/2025
Doc. Ref: PDS-1378

 GENERAL INFORMATION

Product name : BRANCHIA ashless quantitative filter paper, medium-low flow rate

Description : Ashless paper (<0.007%) made of cotton fibers for medium-slow filtration. Used for gravimetric
analysis for numerous components, as well as all types of pre-filtrations. Suitable as a primary filter to separate solid
matter and fine precipitates from aqueous extracts, soil analysis and quantitative determinations of fats and oils in
water, sediments in milk and cleaning of solutions for AAS (Atomic Absorption Sprectrophotometry). Weight 85 g / m²,
thickness 170 μm, filtration speed 100 s, retention 7 - 9 μm, wet bursting strength> 30 kPa. Available in discs
(presented in packages of 100 discs in box). Equivalence: Whatman 40

 TECHNICAL DATA
reference Ø (mm) type pcs/pack

BNDM-070-100 70 disk 100
BNDM-090-100 90 disk 100
BNDM-110-100 110 disk 100
BNDM-125-100 125 disk 100

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

BNDM-070-100 0,1922 0,05 48232000 08434868062290
BNDM-090-100 0,331 0,09 48232000 08434868062306
BNDM-110-100 0,5472 0,12 48232000 08434868062313
BNDM-125-100 0,5868 0,15 48232000 08434868062320

 PRODUCT PHOTO
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Fiche produit

Date : 10/04/2025
Ref. Doc : PDS-1378

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Papier filtre quantitatif BRANCHIA sans cendre, filtration moyenne-lente

Description : Papier sans cendre (max 0,007%) en fibres de coton pour une filtration moyenne-lente. Utilisé pour
l'analyse gravimétrique de nombreux composants, ainsi que de tous les types de pré-filtration. Idéal comme filtre
primaire pour séparer les matières solides et les précipités fins des extraits aqueux, l'analyse des sols et la
détermination quantitative des graisses et des huiles dans l'eau, des sédiments dans le lait et du nettoyage des
solutions pour AAS (Atomic Absorption Sprectrophotometry). Grammage 85 g / m², épaisseur 170 μm, temps de
filtration 100 s, rétention 7 - 9 μm, résistance à l'éclatement humide > 30 kPa. Disponible en disques plats (boîte de
100 disques). Équivalence : Whatman 40

 DONNÉES TECHNIQUES
référence Ø (mm) type unités par ref.

BNDM-070-100 70 plat 100
BNDM-090-100 90 plat 100
BNDM-110-100 110 plat 100
BNDM-125-100 125 plat 100

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

BNDM-070-100 0,1922 0,05 48232000 08434868062290
BNDM-090-100 0,331 0,09 48232000 08434868062306
BNDM-110-100 0,5472 0,12 48232000 08434868062313
BNDM-125-100 0,5868 0,15 48232000 08434868062320

 PHOTO PRODUIT
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Scheda prodotto

Data: 10/04/2025
Ref. Doc: PDS-1378

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Carta da filtro quantitativa BRANCHIA priva di ceneri, velocità medio-lenta

Descrizione : Carta priva di ceneri (<0,007%) realizzata con fibre di cotone per la filtrazione medio-lenta. Utilizzata
per l’analisi gravimetrica per numerosi componenti, così come tutti i tipi di pre-filtrazioni. Adatta come filtro primario
per separare la materia precipitata solida e fine da estratti acquosi, analisi del suolo e determinazioni quantitative di
grassi e oli nelle acque, sedimenti nel latte e pulizia delle soluzioni AAS (Atomic Absorption Sprectrophotometry).
Grammatura 85 g/m², spessore 170 μm, tempo di filtrazione 100 s, ritenzione 7 - 9 μm, resistenza allo scoppio
bagnato >30 kPa. Disponibile in dischi standard (presentati in confezioni da 100 dischi per scatola). Equivalenza:
Whatman 40

 DATI TECNICI
referenza Ø(mm) tipo unità per ref.

BNDM-070-100 70 circolari 100
BNDM-090-100 90 circolari 100
BNDM-110-100 110 circolari 100
BNDM-125-100 125 circolari 100

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

BNDM-070-100 0,1922 0,05 48232000 08434868062290
BNDM-090-100 0,331 0,09 48232000 08434868062306
BNDM-110-100 0,5472 0,12 48232000 08434868062313
BNDM-125-100 0,5868 0,15 48232000 08434868062320

 FOTO DEL PRODOTTO
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 10/04/2025
Ref. Doc.: PDS-1378

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : BRANCHIA kwantitatief filterpapier zonder as, middelmatig/lage snelheid

Beschrijving : Asloos papier (&lt;0,007%) gemaakt met katoenvezels voor middellangzame filtratie. Gebruikt voor
gravimetrische analyse voor tal van componenten, evenals alle soorten voorfiltratie. Geschikt als primaire filter voor
het scheiden van vaste stoffen en fijne precipitaten uit waterige extracten, bodemanalyse en kwantitatieve bepalingen
van vetten en oliën in water, sedimenten in melk en oplossingsreiniging voor AAS (Atomic Absorption
Sprectrophotometry). Gramgewicht 85 g/m², dikte 170 m, filtratietijd 100 s, retentie 7 - 9 μm, natte barststerkte &gt;30
kPa. Verkrijgbaar in schijven (gepresenteerd in verpakkingen van 100 schijven per doos). Equivalent: Whatman 40

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie Ø(mm) type stuks per ref.

BNDM-070-100 70 schijven 100
BNDM-090-100 90 schijven 100
BNDM-110-100 110 schijven 100
BNDM-125-100 125 schijven 100

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

BNDM-070-100 0,1922 0,05 48232000 08434868062290
BNDM-090-100 0,331 0,09 48232000 08434868062306
BNDM-110-100 0,5472 0,12 48232000 08434868062313
BNDM-125-100 0,5868 0,15 48232000 08434868062320

 PRODUKTFOTO
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Produktblatt

Datum Rev.: 10/04/2025
Ref. Dok.: PDS-1378

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Filterpapier, BRANCHIA, quantitativ, aschefrei, mittelschnell bis langsam filtrierend

Beschreibung : Aschefreies Papier (&lt; 0,007 %), aus Baumwollfasern, für eine mittelschnelle bis langsame
Filtrationsgeschwindigkeit. Verwendet für gravimetrische Analysen zahlreicher Komponenten sowie für alle Arten von
Vorfiltrationen. Geeignet als Primärfilter zur Trennung von Feststoffen und feinen Präzipitaten aus wässrigen
Extrakten, Bodenanalysen und quantitativen Bestimmungen von Fetten und Ölen in Wasser, Milchsedimenten und zur
Reinigung von Lösungen für die Atomabsorptionsspektrometrie. Grammatur 85 g/m², Dicke 170 μm, Filtrationszeit
100 s, Retention 7 - 9 μm, Berstfestigkeit im nassen Zustand &gt; 30 kPa. Erhältlich als Rundfilter (100 Rundfilter pro
Schachtel). Äquivalenz: Whatman 40.

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Ø(mm) Typ Stückzahlpro Artikel

BNDM-070-100 70 Rundfilter 100
BNDM-090-100 90 Rundfilter 100
BNDM-110-100 110 Rundfilter 100
BNDM-125-100 125 Rundfilter 100

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

BNDM-070-100 0,1922 0,05 48232000 08434868062290
BNDM-090-100 0,331 0,09 48232000 08434868062306
BNDM-110-100 0,5472 0,12 48232000 08434868062313
BNDM-125-100 0,5868 0,15 48232000 08434868062320

 PRODUKTFOTO
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